
Comitetul Interguvernamental pentru Schimbări Climatice solicită ca soarele să 
fie întunecat

Zusammenfassung / summary:
În timp ce oamenii sunt revoltați de taxele exorbitante pe energie, arhitecții 
politicii climatice admit deschis că obiectivele climatice definite în Acordul 
de la Paris nu au putut fi atinse cu măsurile planificate. Prin urmare, Grupul 
Interguvernamental pentru Schimbări Climatice solicită acum măsuri și mai 
radicale, cum ar fi – ascultați și unimiţi-vă – întunecarea soarelui cu nori 
artificiali de praf. [Continuați lectura]

Sendetext / broadcast text:
În timp ce oamenii sunt revoltați de taxele aberante pe energie, arhitecții 
politicii climatice admit deschis că obiectivele climatice definite în Acordul 
de la Paris nu ar putea fi atinse deloc cu măsurile definite. Deși obiectivele 
climatice anterioare au fost descrise ca fiind complet absurde de către renumiți
oameni de știință independenți, Comitetul interguvernamental de experți în 
evoluția climei solicită acum, în ultimul său raport, măsuri și mai 
înfiorătoare. Printre acestea se numără aspirarea dioxidului de carbon din 
atmosferă sau - culmea - blocarea soarelui cu nori de praf artificiali.
Tehnologia de aspirare a dioxidului de carbon din atmosferă a fost deja 
dezvoltată și se numește Captarea și stocarea carbonului. Potrivit The Times, 
proiectul a fost finanțat de oligarhul Bill Gates. Pe lângă aspirarea dioxidului
de carbon, Bill Gates a finanțat și tehnologia de întunecare a soarelui, 
potrivit Frankfurter Rundschau. Oamenii de știință de la Universitatea Harvard 
încearcă să reflecte razele solare înapoi în spațiu cu ajutorul experimentului 
Stratospheric Controlled Perturbation Experiment. În acest fel, se va declanșa 
un efect de răcire. Pentru asta, cercetătorii de la Harvard vor să disperseze în
atmosferă carbonatul de calciu sub formă de aerosol, sau varul de acid carbonic,
potrivit Frankfurter Rundschau. 
Ecologiștii trag un semnal de alarmă, deoarece intervenția asupra carbonatului 
de calciu ar putea avea consecințe nedorite asupra stratului de ozon. În plus, 
spun criticii, există o amenințare de schimbări extreme ale vremii.
În combinație, aceste intervenții vor face, fără îndoială, ravagii, deoarece e 
bine cunoscut că oxigenul vital este produs prin fotosinteză. Plantele și 
anumite bacterii folosesc lumina, apa și dioxidul de carbon pentru a produce 
glucoză și oxigen. Dacă sunt lipsite de lumina soarelui și de dioxid de carbon, 
nu mai pot produce oxigen. Acest lucru înseamnă că următoarea catastrofă este 
iminentă. 
Faptul că aceste proiecte controversate, care în mod evident fac mai mult rău 
decât bine, sunt finanțate tocmai de Bill Gates, ne face să luăm aminte.
La urma urmei, Bill Gates, care se prezintă ca un filantrop, adică prieten al 
oamenilor, este unul dintre cei mai influenți actori în criza Corona și s-a 
remarcat și prin programele de vaccinare pe care le-a finanțat. Acestea, de 
asemenea, au făcut mai mult rău decât bine omenirii, dar i-au adus profituri de 
miliarde de dolari.
Modelul de afaceri „Crează crize – definește căi controversate de ieșire – 
beneficiază foarte mult de crize în detrimentul publicului larg” s-a dovedit că 
funcționează foarte bine la Gates. 
Întrebarea este: ce alte răutăți distructive va mai suporta omenirea până când 
mizantropi lacomi precum Bill Gates vor fi în sfârșit opriți, de exemplu, 
printr-o interdicție globală a profiturilor din criză. Aceasta înseamnă că 
nimeni nu se poate îmbogăți din mizeria altora. 
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